

# ВІСНИК

• Семенівської сільської ради • № 3(28) • березень • 2009 •

## Результати виборів 15/III

### Семенівська територіальна комісія інформує

15 березня 2009 року відбулися вибори сільського голови. До виборчого бюлетеня були внесені прізвища двох кандидатів: Алтух С.Ф. та Герасименко І.Д. До списків виборців включено 1352 чоловік, в голосуванні взяли участь 739.

Після підрахунку бюлетенів 14 визнано недійсними, 11 бюлетенів не підтримали жодного кандидата. За Алтуха С.Ф. проголосували 172 виборці, за Герасименко І.Д. проголосували 542 виборці.

Таким чином, згідно протоколу підрахунку голосів, Семенівським сільським головою обрано Герасименко І.Д.

## 19.04 Великдень

16.04 (четвер)

15.00 служба Страстям Господнім  
(читання 12 Євангелій)

17.04 (п'ятниця)

15.00 вечірне богослужіння з  
виносом Плащаниці.

18.04 (субота)

06.00 Літургія

10.00 Читання Діань Святих  
Апостолів.

19.04 (неділя) -

00.00 **ПАСХА ХРИСТОВА.**

(4.00 - 5.00 освячення пасок)

25.04 (субота)

9.00 - 10.00 Проводи с.Остапівка.

11.30 Проводи с. Булацелове

26.04 (неділя) - 9.00 - 11.00

Проводи с. Семенівка.

## Річниця визволення

20 березня у селах нашої сільської ради пройшли заходи з нагоди 65-ї річниці визволення від німецько-фашистських загарбників. З 12.30 на меморіалі звучали пісні воєнних років. О 13 годині розпочався театралізований мітинг. Зворушливі слова линули з уст працівників будинку культури, задушевні пісні виконали Т.Багішева та О.Ткаченко. Для І.Д.Герасименко це був перший публічний виступ у ранзі сільського голови. Також виступили голова ради ветеранів Фендик А.М. та Мимченко В.І. Учні зачитали прізвища воїнів, які загинули при звільненні Семенівки. Присутні вшанували їх пам'ять хвилиною мовчання та поклали квіти. Потім колона організовано пройшла до пам'ятника воїнам-односельчанам та пам'ятного знаку над Бугом. У води Бугу опустили вінок. Відповідні заходи пройшли і в Остапівці.

## Матеріали сесії сільської ради

20 березня 2009 року відбулася XXXVII сесія Семенівської сільської ради 5 скликання. З 16 обраних депутатів були присутні 12. На сесії була також присутня голова Арбузинської РДА Резніченко А.М.

Розглядалися такі питання:

**1. Про результати** голосування та про підсумки виборів сільського голови.

З першого питання доповідав голова сільської виборчої комісії Трюхан В.І. Ця інформація подана вище. Сесія прийняла рішення про обрання сільського голови.

**2. Про присвоєння** рангу посадової особи місцевого самоврядування Семенівському сільському голові.

Сільський голова може мати 9 ранг посадової особи, що і затвердила сесія.

**3. Про внесення** змін до місцевого бюджету Семенівської сільської ради на 2009 рік.

Зміни треба було внести для затвердження надходжень та використання коштів для проведення виборів.

Після обрання голови найбільш цікавим стало питання: „Хто буде секретарем?” Слід зауважити, що є секретар сільської ради, який обирається з числа депутатів і секретар виконкому, якого призначає голова. Як правило, голова доручає секретарю ради виконувати обов'язки секретаря виконкому. Так як знини обраних депутатів ніхто не виявив бажання працювати секретарем, то це питання вирішується так, як подано нижче.

(Продовження на стор.2)

## Телеграма

Київ 17/03 Вища урядова

**Шановна Ірино Дем'янівно!**

Щиро вітаю Вас з перемогою на позачергових виборах сільського голови. Упевнений, що Вам стане наснаги та сил виконати свої передвиборчі зобов'язання та досягти реальних успіхів у діяльності територіальної громади. Сподіваюсь на плідну співпрацю щодо відстоювання інтересів людей та створення достойних умов їх життя і праці. Зичу Вам доброго здоров'я, енергії та благополуччя.

З повагою

голова Верховної Ради України  
**В.Литвин**

**Шановна Ірино Дем'янівно!**

З великим задоволення сприйняли у районній державній адміністрації звістку про Вашу перемогу на позачергових виборах Семенівського сільського голови. Щиро вітаю Вас з цією подією, яка підтвердила високий рівень довіри до Вас. Сподіваюсь, що проблеми, яких чимало у селах сільської ради, будуть вирішуватись оперативно, виважено та з повагою до людей.

Бажаю Вам міцного здоров'я та всіляких гараздів. Нехай Ваше щире бажання працювати дасть добрі плоди для блага місцевої громади. Обіцяю Вам всіляку підтримку у роботі.

З повагою

голова Арбузинської  
райдержадміністрації

**А.Резніченко**

## Вибори скінчилися Час працювати

**І.Герасименко**

Позаду залишилися вибори 15 березня 2009 року. Хочу подякувати всім виборцям, які підтримали і проголосували за мою кандидатуру на позачергових виборах, повірили і довірили вирішення проблемних питань для наших сіл, для їх мешканців.

В умовах сьогодення, світової фінансової кризи, яка не обійшла і нас, не потрібно складати руки і

(Продовження на стор.2)

## Вибори скінчилися Час працювати

(Початок на стор.1)

чекати, поки все минеться саме собою. Тільки спільною турботою про наш добробут, разом із депутатським корпусом та виконавчим органом, об'єднавши зусилля всіх жителів, підприємств та організацій, залучивши різні механізми, можливо покращити соціально-культурне та комунально-побутове обслуговування громади.

Кілька років поспіль не вдавалося налагодити співпрацю між сільською радою та найбільшим товаровиробником – Семенівським агрооб'єднанням, до складу якого входять: ССЗАТ „Добре життя”, ЗАТ „Оберіг”, ТОВ „Інвестор АІ” та ТОВ „Семенівський агросервіс”. За рахунок цих підприємств надається допомога церкві, ветеранам, що здали їм землю в оренду, інвалідам на території нашої сільради та району. Від імені територіальної громади підтримується РОВД, протипожежний захист, організація Червоного Хреста та інші. Ведеться співпраця зі школою в рамках договору суборенди землі. Від надання такої допомоги агрооб'єднання не відмовляється і в майбутньому, не залежно від розвитку подій у наших селах.

Разом з тим є й інші питання, які потребують вирішення шляхом об'єднання зусиль всіх суб'єктів господарювання, що діють на території сільської ради. Це і питання благоустрою, і допомоги малозабезпеченим громадянам, а також закладам освіти, охорони здоров'я та культури. Це надання коштів сільській організації ветеранів, догляд за кладовищами, виготовлення документації для того ж таки вуличного освітлення і багато інших питань, для вирішення яких у бюджеті не вистачає коштів.

Механізм для такого об'єднання є. Це благодійна організація „Семенівський добробут”, яка зараз перебуває у „замороженому”, проте дієздатному стані. На жаль, під час першого періоду діяльності цієї організації не вдалося створити чітких механізмів збору та розподілу коштів. Тому й було багато на неї нарікань. Тепер спробуємо побудувати роботу, використовуючи інші принципи.

Нашою найбільшою матеріальною цінністю є земля. Тому доречно прив'язати розмір соціального внеску до площі землі, що перебуває у користуванні – по 10 грн. з гектара. Щоб не бути голослівним,

## Матеріали сесії сільради

(Початок на стор.1)

**4. Про дострокове** припинення повноважень депутата сільської ради по виборчому округу № 6 Герасименко І. Д.

Тут усе зрозуміло, голова не може бути ще й депутатом. Тепер у нас будуть ще одні маленькі вибори депутата в окрузі №6, про що є відповідне рішення сільської комісії.

**5. Про дострокове** припинення повноважень секретаря сільської ради.

Обов'язки секретаря сільської ради тимчасово покладено на громадських засадах на депутата Ягодзинську Т.О.

**6. Про внесення** змін до структури виконавчого комітету апарату управління Семенівської сільської ради.

До структури виконкому тимчасово введена окрема посада секретаря. На неї з 1 квітня буде призначений працівник, який працюватиме до обрання секретаря сільської ради з числа депутатів.

**7. Про розгляд** протестів прокурора Арбузинського району на рішення Семенівської сільської ради.

Прокурор опротестував сім рішень сільської ради про надання у власність земельних ділянок громадянам з вимогою змінити формулювання на «надання дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок у власність», що й було зроблено сесією при розгляді наступного питання:

**8. Про надання** дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок у власність громадянам.

**9. Про розгляд** подання прокурора Арбузинського району.

Подання прокурора стосувалося усунення порушень вимог Закону України «Про відходи», тобто

агрооб'єднання негайно перераховує на рахунок „Добробуту” 10 тис. грн. з 60 тис. грн. відповідно до використовуваної землі. Сільська рада закликає інших землекористувачів наслідувати цей приклад. Необхідно також виробити зрозумілі принципи вирахування соціального внеску для підприємців. З кожним з них буде проведена відповідна бесіда. Адже більшість підприємців та фермерів надають допомогу різним сільським установам. Тепер вони чітко знатимуть, чого від них хоче громада, а громада в свою чергу знатиме, хто з підприємців дбає не лише про власний прибуток. Власне, внески можуть робити будь-які люди чи

## Семенівська сільська виборча комісія інформує

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень депутата Семенівської сільської ради Герасименко І.Д. по виборчому округу №6, керуючись Законом України „Про вибори депутатів Верховної ради, АР Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів” ст.14 п.5 та ст. 15 п.4., призначити проміжні вибори депутата Семенівської сільської ради по виборчому округу №6 на **17 травня 2009 р.**

мова йшла все про те ж збирання та вивезення сміття. Під час суботника 28 лютого були ліквідовані стихійні смітники біля магазину в центрі, на місті колишньої лазні та біля центральної мех.майстерні. Звичайно, цим проблема не вирішується. Необхідна система збору та вивезення побутових відходів в установлене місце. Питання неодноразово підіймалось в нашій новітній історії, були спроби його вирішення, без сумніву, скоро буде ще одна. Ясно, що без розуміння та підтримки людей нічого не вийде.

### 10. Розгляд заяв.

Сесія задовольнила заяву Микульшина В.Я. з проханням вилучити у нього земельну ділянку 0,10 га по вул. 2-га Набережна та заяву Циноборенка М.О. з проханням надати йому цю ж ділянку у тимчасове користування. Сесія також задовольнила дві заяви Грудки В.І. про оренду землі під горіховими лісосмугами.

На сесії виступила голова Арбузинської РДА Резніченко А.М. Вона привітала новообраного сільського голову та побажала плідної роботи. Депутат Мимченко В.І. запропонував на честь завершення виборів посадити біля сільської ради 10 нових дерев.

організації. Ця робота вже розпочалась.

Вибори не вирішують проблем, вони лише визначають тих, хто займеться їх вирішенням. Попереду багато таких справ, які потребують тісної співпраці з громадою.

Тому хочеться побажати всім міцного здоров'я, злагоди і добробуту в родинах, наснаги і натхнення в роботі, віри і впевненості в краще майбутнє, щоб діти і онуки росли нам на радість в наших рідних селах.

**І.Д.Герасименко**  
Семенівський сільський  
голова

## Пам'ять про війну

Є дати в пам'яті людей, які не забуваються з роками. Це жорстоке і холодне, страшне і сумне слово «війна». Спомин про ті далекі воєнні роки болем відгукнувся у маленьких серцях четвертокласників. Вони, затамувавши подих, слухали розповіді очевидців.

Шанованими гостями нашого уроку мужності були учасники війни М.Г.Комишник і В.В.Микульшина. Ці уже старенькі бабусі з детальними подробицями розповідали про дії німецько-фашистських загарбників на нашій рідній Семенівській землі. Якими впевненими в'їхали вороги в село і якими нещасними його покидали. Жінки оповідали про пограбування мирного населення (забирали все, що попадало під руки: кури, корови, поросята), про примусові роботи (копали окопи на протилежному боці річки). Гості все розповідали так, ніби переживали ці події знову.

Особливо вразила дітей розповідь Мотрони Григорівни про те, що їй довелося жити в будинку разом з німцями, які створили там свій штаб. Перед відступом вони весь час про щось „герготали” по-своєму. Робили різні позначки на карті, були схвильовані. Тому їй не помітили дівчинку, яка завела назад у хлів свою годувальницю, трудівницю корову (бо нею після війни орали), порушивши наказ коменданта села „Всім відвести корів на протилежний берег річки, щоб від-

правити в Німеччину, за непослух – кара”.

Уважно слухали діти розповідь Віри Володимирівни про нашого розвідника. Він переплив з правого берега річки Південний Буг. Там уже кілька днів під скелями без їжі залишалася група розвідників. – Треба за ніч спекти хліб! – попросив. Матері дівчат виконали прохання солдата. Та до цих пір залишається без відповіді запитання – Чи ж доставив розвідник хліб товаришам? – Чи скуштували вони Семенівського хліба? – Чи вдалось їм вижити?

Бо ж так багато наших воїнів поглинула у свої глибини річка Південний Буг.

Розповіді були хвилюючими, захоплюючими, цікавими. Діти ставили багато запитань. Четвертокласники від щирого серця дякували гостям. Вони сфотографувалися із ними на згадку.

Цього ж самого дня діти побували на Лійнійці слави біля братської могили. Це було продовженням нашого уроку. Правдиві слова віршів, привітань, пісень не залишили байдужими жодного присутнього на цьому дійстві. Таке не забувається.

Пам'ять про війну повинна жити, щоб діти пам'ятали, яке лихо, горе, біду, страждання перенесли наші старші односельчани.

**М.В.Пискун**  
класовод 4 класу

## 24 березня – Всесвітній день профілактики туберкульозу

З метою поліпшення умов життя соціально незахищених верств населення та формування постійної уваги до потреб хворих на туберкульоз, СНІД, Арбузинська РОТЧХ проводить збір коштів, продуктів харчування, одягу, взуття, для надання адресної допомоги. Хворі на туберкульоз потребують постійної підтримки як матеріальної, так і медикаментами, які на сьогоднішній день дуже дорогі. Ця категорія людей перебуває на обліку в організації Арбузинської ТЧХ. Ми дуже вдячні спонсорам с.Семенівки, які по доброті свого серця і душі завжди підтримують дану категорію людей, не залишаються осторонь і завжди поряд з чужим горем.

В 2008 році ми отримали значну допомогу від Чебана О.О., директора ЗАТ „Оберіг”, Фендика А.А., Колісника В.Л., Багішевої Т.М., Вицини І.В., Аркуші О.В., Сивобородька С.О. Окремі мешканці села здавали одяг, це – Микитенко К.Ф., Фурдуй М.Д., Козак О.Д., Микульшина Н.В., Гриза А.І., Мицик Т.І. Багато людей підтримують Арбузинську РОТЧХ членськими внесками: Герасименко І.Д., Багішева Т.М., Шубина Г.В., Микульшина Н.О., Пацієнко Т.С., Пискун В.І. та Семенівська ЗОШ.

У ці дні Арбузинська РОТЧХ з великою вдячністю прийме Ваші пожертви для полегшення страждань знедолених людей. По даному питанню звертатися до патронажної медичної сестри Арбузинської РОТЧХ Соловйової О.Г.

**Мокряк Н.Д.**  
голова Арбузинської РОТЧХ  
**Соловйова О.Г.**  
патронажна медична сестра

## Про підвищення пенсій

Уряд України прийняв постанову від 11.03.09 №198 „Деякі питання соціального захисту окремих категорій громадян”, якою передбачено виплата з 1.04.09 до всіх пенсій, соціальної допомоги, а також щомісячного довічного грошового утримання підвищення у розмірі 7,5 грн.

Розмір підвищення становитиме з 1.07.09 р.14,2 грн. з 1 жовтня 28,4 грн.

Зазначене підвищення встановлюється непрацюючим особам незалежно від дати призначення (перерахунку) пенсії (щомісячного довічного грошового утримання).

Особам, які одержують пенсію на дітей та (або) недієздатних осіб, пенсії підвищуються незалежно від того, працюють вони чи ні.

Підвищення виплачується понад загальний розмір пенсії (з урахуванням всіх надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, пенсій за особливі заслуги інших доплат), в межах

максимальних розмірів пенсійних виплат, передбачених пунктом 10 постанови КМУ від 28.05.08 № 530.

Крім цього, постановою визначено коефіцієнт підвищення пенсій з 1.03.09 у зв'язку із зростанням величини середньомісячної заробітної плати штатного працівника в Україні, відповідно до частини 2 статті 42 Закону „Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування”, який склав 1,0674. Порядок проведення такого підвищення передбачено постановою КМУ від 11.05.05 №341.

Відповідно до зазначеного порядку з 1.03.09, пенсії, призначені за законами України „Про загальнообов'язкове державне страхування”, „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, „Про наукову і науково-технічну діяльність”, „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, у разі, якщо розмір пенсійних виплат

протягом минулого року не збільшився (коефіцієнт 1), розміри пенсійних виплат станом на 31.12.08 будуть підвищені на відповідний коефіцієнт. В разі, якщо минулого року розмір пенсійних виплат збільшився менше ніж на 6,74%, загальний коефіцієнт підвищення з 01.03.09 буде визначено шляхом співвідношення коефіцієнта підвищення, визначеного постановою КМУ від 11.03.09 № 198 (1,0674) до індивідуального коефіцієнта підвищення пенсійних виплат у минулому році. При цьому, на визначений таким чином коефіцієнт також будуть підвищені розміри пенсій, які склалися станом на 31.12.2008.

**Управління ПФУ**

## „Що то було?“

Вибори 15 березня пройшли досить організовано і дали результат, сумніватись в достовірності якого немає жодних підстав. Спостерігаючи за ходом виборів як редактор нашої газети, я мав намір о 22 год. йти додому, не чекаючи результатів, впевнений у тому, що комісія прекрасно впорається з підрахунком. Дивитись на цю монотонну роботу по перекладанню папірців з місця на місце не надто цікаво. Аж тут в останні хвилини голосування напруга в приміщенні різко виросла і я залишився до кінця. Це вступила в дію команда з числа спостерігачів. Посипались численні претензії, протести, зауваження. І все це з неперервною фото та відео зйомкою. Чинився відвертий психологічний тиск на нашу комісію, до складу якої входять звичайні собі люди, переважно жінки – зовсім не політичні гладіатори і без будь-якої спецпідготовки. Наче тут обирають, як мінімум, президента України. Для стороннього спостерігача це виглядало так: нашій громаді, інтереси якої представляла комісія, потрібно було обрати сільського голову, а згаданій групі – поколотить світом. Нас цікавив результат, їх – процес. Так

тривало доти, поки наша комісія не оговталась від першого натиску та не поставила занадто завзяті спостерігачів на місце. Після цього можна було розпочати роботу по визначенню результатів голосування. А гості, правда, вже в більш пристойній формі, продовжували тиснути.

Навіщо? Що то було? Вочевидь, вплинув недалекий початок президентських перегонів. Не стверджую напевне, але версії напрошуються такі:

1. Тренування. Команда, щоб бути, як кажуть, у формі, має тренуватись і виступати.

2. Демонстрація. Фото та відео матеріали можна використати як доказ дієздатності команди (аж до можливості зірвати голосування) і, таким чином, дорожче продатись роботодавцеві у наступній кампанії.

3. Помста. На нашій території зводили рахунки сили вищих рівнів.

4. „Донкіхотство“. Ці люди і справді глибоко перейнялись інтересами нашої громади та, не шкодуючи власного часу і сил, щиро намагались, щоб вибори пройшли як можна краще. Ну, може, трохи захопились... :)

Невже так буде кожного разу?

М.Давиденко

Доброго здоров'я та довголіття рідній матусі, **Сиваш Анастасії Михайлівні**, в день її народження від всієї нашої родини

**Ти пробач мені, матусю**

*Колись була неправа,  
Що голубкою злетіла  
Я з під рідного крила.*

*Вранці росами вмивалась,  
Білих яблунь пила квіт,  
В любі очі я вдивлялась,  
З твоїх рук я їла хліб,  
Кущ червоної калини  
Обнімала я в саду,*

*Ти на мене дорогенька  
Милувалась, коли йду,  
В степу сонечком зігрита  
Стежка до мого села,  
Лечу здалеку мов вітер,  
І молюсь, щоб ти була.  
Ой пробач мені, матусю!  
Що крилечка свої мую  
Не в Південному Бугу.*

*Приховати не зумію  
Всю, з роками я тугу.  
Пісні осені моєї*

*Україні я несучу,  
За святу водицю маю  
Степу рідного росу.  
Твої рученьки, рідненька  
Серце гріють і плече,  
Спаси Боже, коли в силі,  
Щоб жила матуся ще.*

О.Максакова

### 23 березня – День працівників культури та аматорів сцени

**Шановні аматори та любителі самодіяльного мистецтва!**

Нас усіх єднають прекрасні миті творчості, коли одні наші жителі з насолодою виступають на сцені, а інші – з не меншою насолодою перебувають у залі. Кожен концерт чи вистава – це добрий привід зібратися разом людям небайдужим, людям, що прагнуть до високих почуттів і не обмежуються щоденними турботами про хліб насущний.

А у самодіяльних артистів є ще години репетицій, для яких вони знаходять час і які дарують їм особливе відчуття натхнення, що рідко можна знайти в іншому місці.

То ж зі святами вас, земляки! Нехай у цьому році здійсняться ваші творчі плани та сподівання!

І до зустрічі на концертах та виставах!

М.Давиденко

директор Семенівського СБК



27 березня –  
Всесвітній день театру

20 квітня

на другий день  
Великодніх  
свят

## ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ

художніх колективів Семенівського  
сільського будинку культури

вхід 3 грн.

Початок о 20<sup>30</sup>

Рішенням Генеральної Асамблеї ООН 2009 рік проголошено **роком астрономії**. Світова спільнота віддає належне цій науці за її беззаперечний вклад у розвиток інших наук та культури. 400 років тому Галілео Галілей провів перші нау-

### Нові книги у сільській бібліотеці

Д.В.Журавльова. Мазепа: людина, політик, легенда.

Р.Б.Бурдо, М.Ю.Відейко.

Трипільська культура. Спогади про золотий вік.

Г.Квітка-Основ'яненко.

Вибрані твори

О.Бердник. Вибрані твори

В.Даниленко. Сон із дзьоба трижа

Л.Овсянникова. Поряд з характерником

С.І.Якименко. Мій рідний край, моя маленька Батьківщина – Миколаївщина

В.Верстюк. Голодомор: геноцид українського народу 1932-1933

Оптимізація екосередовища 3 кн.

Бібліотекар

кові спостереження неба за допомогою телескопу. Він відкрив гори на Місяці і плями на Сонці, а також 4 супутника Юпітера, розгледів, що Чумацький шлях складається з зірок, зробив багато інших відкриттів. **Всесвіт твій: відкрив його!**

## ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року

Періодичність: 1 раз на місяць

Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 217

Адреса друкарні: Южноукраїнськ БП «Чайка», кім.42. Зам.№ 41

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46  
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 24.03.2009 р.  
Редактор М.Давиденко